
Інформація	про	виконання	міських	програм

Програми	розвитку	галузі	освіти	м.	Херсона

Інформація	про	виконання	Програми	інформатизації	та	комп’ютеризації	освітньої
галузі	міста	у	2003	році

На	 ІХ	 сесії	 міської	 ради	 від	 28.03.03	№235	 затверджено	Програму	 інформатизації	 та
комп’ютеризації	освітньої	галузі	міста	на	2003-2008	роки.	Програма	складена	з	метою
реалізації	 основних	 напрямків	 модернізації	 системи	 освіти	 з	 урахуванням	 вимог
сучасного	інформаційно-технологічного	суспільства.	Проблема	комп’ютеризації	кожної
школи	 нагальна	 й	 найгостріша.	 Лише	 у	 28	 загальноосвітніх	 закладах	 міста
функціонують	 комп’ютерні	 класи	 (що	 становить	 40%	 від	 загальної	 кількості);	 12	 шкіл
міста	 (14%)	 не	 мають	 жодного	 комп’ютера;	 25	 шкіл	 (36%)	 мають	 застарілу	 техніку.
Програма	розрахована	на	5	років.	Орієнтовна	потреба	на	її	виконання	–	6	млн.	247	тис.
грн.

Головною	 метою	 інформатизації	 навчальних	 закладів	 є	 підготовка	 підростаючого
покоління	 до	 повноцінної	 плідної	 життєдіяльності	 в	 інформаційному	 суспільстві.
Основними	 завданнями	 програми	 є	 оснащення	 шкіл	 міста	 сучасними	 засобами
інформаційних	технологій	,	створення	і	розвиток	комп’ютерної	мережі	міських	освітніх
закладів,	 удосконалення	 системи	 надання	 методичної	 допомоги	 медпрацівникам,
удосконалення	системи	управління	загальноосвітніми	закладами.

Із	70	загальноосвітніх	закладів	міста	в	57,	що	становить	81%	від	загальної	кількості
шкіл	 .функціонують	 650	 діючих	 комп'ютерів.	 Протягом	 2003р.	 вдвічі	 збільшилась
кількість	 загальноосвітніх	 навчальних	 закладна	 де	 є	 комп’ютери,	 вдвічі	 кількість
сучасних	 комп'ютерів	 проти	 2002р.-коли	 в	 школах	 міста	 налічувалося	 тільки	 326	 ІВМ-
сумісних	комп’ютерів.	-	це	було	збільшення	проти	2001р	на	17%	.	17	навчальних	закладів
забезпечено	каналами	зв’язку	та	підключенням	до	мережі	Інтернет.

Відповідно	 до	 державної	 Програми	 інформатизації	 загальноосвітніх	 навчальних
закладів,	 комп'ютеризації	 сільських	 шкіл	 одержано	 комп'ютерні	 класи	 школами	 №7
(с.Степанівка),	№18	(с.Антонівка),	№39	(с.Текстильний).

Освітня	галузь	міста	активно	прийняла	участь	у	благодійній	акції	 "Комп'ютерний
клас	~	кожній	школі".	За	період	дії	благодійної	акції	вдвічі	зменшилась	кількість	шкіл
де	немає	комп’ютерів-	придбано	137	комп'ютерів	для	учнів	29	шкіл	міста.	Робота	щодо
комп'ютеризації	загальноосвітніх	навчальних	закладів	міста	триває.


